= HF B 30 T 3 & 5 v S M R O [

VMVINVA

YMYINYA

01485 A H

o
-

202310 RENE ERASHUESEREN2IBE -



YAMAWA 5 & T % & &

%.PROP)FE ﬁfwé?ﬁﬁgé?gﬁﬁgﬁli

HitE TBRRIRL

[Z]=zenith(B% -8&=)M[ PR O ]=Professional-Progress BA&MWEE.
ATHEMBNELETESRNIIZMN T ERKIBE,

| Z-PROBK

FEERES IR T SR RMEE?
{E5Z-PROJIKSES [MIHE] 1 [RERE] . BANSEEES
MTH [DIEE ,

' Z-PRO T HES 5
ZrR0. RAEARENINZE

]

BRI HET B, BB TR TR AR,
wAngnE Z-PROHVERS

{13 PR B =000 THhOves

O BREENIMI (x)
Z-PRO HVSP

=)

memro Z-PRO HVPO
l.._'_'.';??::::::". - : =

XBHMOINTHEGEFSESEI3E - 68 - 8H,
Think threads with
r KM YAMAWA



HV S Pl T B8 % B4

B L BRI © Z-PROMS [HVSPIAIJISHEER [SP1HLE
EE Yl =1 7) e o .
SR B Z-PRO HVSP SP (UisiEEE)

TARKIE—E,

ERINTRE :1.5D(AREBNE)
REFRE:31mm

M12X1.75

HV PO TR 5 =

EAEF0 T 4B RSB, O Z-PROE@m IHVPOIMJISHEREM PO )KL

L3 ) ;
:‘Jj:f% JIHHBI TS %-PRO HVPO PO (UIsSE#R)
a/Eo
X FRBURESERHRA LN
TR BOB#AFEE.

WA TRE : 1.5D (ERBHE)
M12X1.75 | cime"oim ”
¢ ¥ e

@ B RGBT 2T BT IUFHILESN, ALt Bk, FT FREEE !

[#59]
QIZABBHHENRE : QIZABBRHENRE :
EIZ ABBS FHIHR IR FEIZABEF %+
THBURTD o EFI3TFNFHER
ETIRT
| 1 | o
f os i
5%
VERBEREHIM RS YBREEIM R D BtIR
B, EMmERY) B, oz da e

P YAMAWA

2



%-PRO 2 TH RIS PR IR R

EERENTEEERTR

HVSPEERY

BElmEN EBLF(BH%EE), KIEciEMEEET EE

BRINBRMIEIE
RFFILBIR B INEE,

§"‘§1' RIHRE
RT)E AT HEE U ENIR AR, BrlEtIBEE.

(RABEREE, KRR IIEIZAS-FBEETNEE.

IR A e ST REE2 ~35,

MY - HVSP M36X4

#® H & SS400

X F & E 3m/min

I R E 50mm

£ A #% W BE B B8 K
t0 Hl i I < ) -/

MIEHE :HVSP M10%x1.5

w® H M S45C

X F ® E 12m/min

B F R E 17mm

£ A #% W EAXMC

t0 Hl KB MY H H

& AR & E WA

O£ 88

BERIEABLFEILBE, TIRSLESEEF 8RBT

B oF

HVSP
2507l
o] #ié g a0 T
AT

tIB R

MIT1,1844,
R

HVSPIl TH4ZEH
wow WA EEEZ (m/min)
M3~M5 M6~M16 M18~M48.U1~U2
KT 2 ~8520C/85400 3~9 3~12 3~8
ol S525C~S45C 3~9 3~12 3~8
S S45C~ 3~9 3~12 3~8
ki SCM/SCr 3~9 3~12 3~8
EEN=Ei 25~35HRC 3~9 3~12 3~8
= SC 3~9 3~12 3~8
N i SU303/5US304 ~5 ~5 ~5

m Think threads with

(B Efa - FEELER)



;%;gﬁgg syruasaieoy HVSP R 7

TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds,
fmpa =g T
A 2 A 2
L L
TYPE:3 Ds TYPE:4 e Ds
= I s s
g .és g ,63
L . L
R< BE | ESFR I AES L £ bn | £s Ds B | TYPE
M3%0.5 P3 | SY3.0GREEXJ 2.5P 56 9 18 32 4 3 1
M3x0.35 P3 | SY3.0DREEXJ 2.5P 56 6.5 18 32 4 3 2
M4x0.7 P4 | SY4.0ISEEXJ 2.5P 63 13 21 36 5 3 1
M4x0.5 P4 | SY4.0GSEEXJ 2.5P 63 9 21 36 5 3 2
M5Xx0.8 P4 | SY5.0KSEEXJ 2.5P 70 14 25 40 5.5 3 1
M5x0.5 P4 | SY5.0GSEEXJ 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 2
M6X 1 P4 | SY6.0MSEEXJ 2.5P 80 15 30 45 6 3 1
M6X0.75 P4 | SY6.0JSEEXJ 2.5P 80 15 30 45 6 3 1
M6x0.5 P4 | SY6.0GSEEXJ 2.5P 80 9 30 45 6 3 2
M8x1.25 P4 | SY8.ONSEEXJ 2.5P 90 19 : 46 6.2 3 3
M8 X1 P4 | SY8.0MSEEXJ 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 3
M10X%1.5 P4 | SYO100SEEXJ 2.5P 100 23 : 51 7 3 3
M10x1.25 P4 | SYO1ONSEEXJ 2.5P 100 23 - 51 7 3 3
M10X1 P4 | SYO1OMSEEXJ | 2.5P 100 23 g 51 7 3 3
M12x1.75 P4 | SYO12PSEEXJ 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 3
M12x1.5 P4 | SYO120SEEXJ 2.5P 110 26 ] 56 8.5 3 3
M12x1.25 P4 | SYO12NSEEXJ 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 3
M14X2 P4 | SYO14QSEEXJ 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 3
M14x1.5 P4 | SYO140SEEXJ 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 3
M16X2 P4 | SYO16QSEEXJ 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 3
M16X1.5 P4 | SYO160SEEXJ 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 3
M18%2.5 P5 | SYO18RTEEXJ 2.5P 125 33 - 64 14 4 3
M18x1.5 P5 | SYO180TEEXJ 2.5P 125 33 - 64 14 4 3
M20x2.5 P5 | SYO20RTEEXJ 2.5P 140 33 - 71 15 4 4
M20x1.5 P5 | SY0O200TEEXJ 2.5P 140 33 - 71 15 4 4
M22x2.5 P5 | SYO22RTEEXJ 2.5P 140 33 - 71 17 4 4
M22x1.5 P5 | SY0220TEEXJ 2.5P 140 33 - 71 17 4 4
M24x3 P5 | SY024STEEXJ 2.5P 160 37 - 82 19 4 4
M24x1.5 P5 | SY0240TEEXJ 2.5P 160 37 - 82 19 4 4
M27%3 P5 | SY027STEEXJ 2.5P 160 37 : 82 20 4 4
M27%1.5 P5 | SY0270TEEXJ 2.5P 160 37 - 82 20 4 4
M30x3.5 P6 | SYO30TUEEXJ 2.5P 180 44 - 92 23 4 4
M30%3 P6 | SYO30SUEEXJ 2.5P 180 44 - 92 23 4 4
M30x1.5 P6 | SYO300UEEXJ 2.5P 180 44 - 92 23 4 4
M33x3.5 P6 | SYO33TUEEXJ 2.5p 180 46 - 92 o5 4 4
M33%3 P6 | SYO33SUEEXJ 2.5P 180 46 - 92 o5 4 4
M36x4 P6 | SYO36UUEEXJ 2.5P 200 52 . 102 o8 4 4
M36x3 P6 | SY036SUEEXJ 2.5P 200 52 - 102 28 4 4
M39x 4 P6 | SYO39UUEEXJ 2.5P 200 52 - 102 30 4 4
M39%3 P6 | SYO39SUEEXJ 2.5P 200 52 - 102 30 4 4
M42x4.5 P6 | SY042VUEEXJ 2.5P 200 59 - 102 32 4 4
M42x3 P6 | SY042SUEEXJ 2.5P 200 59 ; 102 32 4 4
M48x5 P6 | SYO48WUEEXJ| 2.5P 250 65 - 128 38 4 4
M48x3 P6 | SY048SUEEXJ 2.5P 250 65 - 128 38 4 4

Think threads with
PIYAMAWA .



,;?;Z;Egggg 2 T FRRYSEA PR BERA I HVSP@N@?

TYPE:4
Ds
A
£ 7 /S
L >
R~ BE ERRR [ AN: (ﬁn) (f,.) (Emﬂ (Imims) ’(:"?ms) B TYPE
1-8UNC P5 SYU16XTEEXJ 2.5P 160 37 - 82 19 4 4
1-12UNF P4 SYU16SSEEXJ 2.5P 160 37 . 82 19 4 4
1 1/8-7UNC P6 SYU18YUEEXJ 2.5P 180 44 - 92 23 4 4
1 1/8-8UN P5 SYU18XTEEXJ 2.5P 180 44 = 92 23 4 4
1 1/8-12UNF P4 SYU18SSEEXJ 2.5P 180 44 - 92 23 4 4
1 1/4-7TUNC P6 SYU20YUEEXJ 2.5P 180 44 5 92 24 4 4
1 1/4-8UN P5 SYU20XTEEXJ 2.5P 180 44 - 92 24 4 4
1 1/4-12UNF P4 SYU20SSEEXJ 2.5P 180 44 5 92 24 4 4
1 3/8-6UNC P6 SYU22ZUEEXJ 2.5P 200 52 - 102 28 4 4
1 3/8-8UN P5 SYU22XTEEXJ 2.5P 200 52 = 102 28 4 4
1 3/8-12UNF P4 SYU22SSEEXJ 2.5P 200 52 - 102 28 4 4
1 1/2-6UNC P6 SYU24ZUEEXJ 2.5P 200 52 = 102 30 4 4
1 1/2-8UN P5 SYU24XTEEXJ 2.5P 200 52 - 102 30 4 4
1 1/2-12UNF P4 SYU24SSEEXJ 2.5P 200 52 o 102 30 4 4
1 3/4-5UNC P6 SYU280UEEXJ 2.5P 220 59 - 112 35 4 4
1 3/4-8UN P5 SYU28XTEEXJ 2.5P 220 59 . 112 35 4 4
1 3/4-12UN P4 SYU28SSEEXJ 2.5P 220 59 - 112 35 4 4
2-4 1/2UNC P7 SYU329VEEXJ 2.5P 250 73 = 128 40 4 4
2-8UN P6 SYU32XUEEXJ 2.5P 250 73 - 128 40 4 4

¥ = REREM (EREER)

s K YAMAWA



Z-PRO naussransx HYSP zZP [HEBR7T

AR EHREIABRNNISESHNHEEE RIIZEEL,

ABREMNMIER, BHBEERMN+0.Tmm. +0.2mm. +0.3mm 3BMAFEERTIE#AL,
-ERUHVSP (ZIHARBREHKR) AER, T EASIEHREMAOMIERER.
-EREUXNIERAXNTI, HFTMUERMKEEBEBENN I TAEEHES.

TEMRERER. BRI, [T ]
ATV SEMEMEGEE. BN da ' tEE
EERERAI L. =
ERRESBENLS, ARE | L L M

SEEE AR T, s B

O] ¥ f8 &5 18 5 H A 00 T

GEFRMREIM/ BFRE (m/min)) A R~ BAREER
o M8~M16 3~12
B 4 R~ BIRERH a&#  SCM/SCr M18~24 3-8
M8~M16 3~12 . M8~M16 ~5
15 B 58 ~520C/SS400 N S e FEHE 25~35HRC =T =
M8~M16 3~12 M8~M16 ~5
Bk 5 S25C~S45C M18~24 3-8 K& SUS303/5US304/5US316 M18~24 =5
= M8~M16 3~12 - M8~M16 3~12
= W8 S45C~ M18~24 3-8 = sC M18~24 3~8

hEEAER

R~ 0/,,100 200 300 400 500 600 700 800 900 [um]
M8X%1.25 . .

P sz M IReAZ
M10x1.5 0 0 B sovEErs100um
M12x1.75 0 N | HIREEPHR+200um
M14x2 [] [] R PR+300um
M16%x2 . .
M18x2.5 // . .
M20X2.5 ” B B
M22x2.5 \\ B []
M24x3 \\ B ]
.

HKM8X1.25FKIEJIS BO209-5HhRENNEMECAZEFRAERNRIRERNEE,

<EREA>

- BRERZENRJIIS BO209-5 [EFEMANEMNBNERARTHAZEHNRLESHARKMNEFEER
T PHEEY, REHECAZARMNNEHERTRMHKHVSP ZPHHERELEHRA.

BlEl : M10OX 15 BT RERERERHEGCAZ, EAPHK+300umEBIH,

REBEBENBRNEESZE BTANEEREEE, REFEARNPERTS LRREHER.

L. EHVSP ZPth, #H¥mEBESEREHBTHEZEPK+100um (+0.1Tmm) . P#H+200um
(+0.2mm) . P#R+300mu (+0.3mm) HHBEHEE.

P YAMAWA



Z-PRO 458 4 & B D 4B 1 A

% HVSP

zP BRRY

JEFERRN L BASIE T S
| —
BERY B8R
TYPE:1 Ds TYPE:2 ———— Ds
% I - = L _ =)
\ = | ; ==
7g I
2 4 4s
/ L
%IJJﬁH’*”fIﬂMﬁﬁiﬁﬁ%Iﬂzqﬂ RETHRESHIWEH EIENESIN THMNARIHE. TRARER. #HiK. 8
NENRHIEEE . F?%I%z%ﬂﬁﬂ’] B 25 A R KU Lo
RA RE B w5 IZAEB (mm) (mm) ﬁnﬂ) (?nms) I(Dmms) B TYPE
P4+0.1 1112201064 2.5P 920 19 - 46 6.2 3 1
M8x1.25 P4+0.2 1112301064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1
P4+0.3 1112401064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1
P4+0.1 1112201078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1
M10x1.5 P4+0.2 1112301078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1
P4+0.3 1112401078 2.5P 100 23 - 51 7 8 1
P4+0.1 1112201088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1
M12x1.75 P4+0.2 1112301088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1
P4+0.3 1112401088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1
P4+0.1 1112201100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1
M14%2 P4+0.2 1112301100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1
P4+0.3 1112401100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1
P4+0.1 1112201114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1
M16x2 P4+0.2 1112301114 2.5P 110 26 - 56 125 3 1
P4+0.3 1112401114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1
P5+0.1 1112201128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1
M18x2.5 P5+0.2 1112301128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1
P5+0.3 1112401128 2.5p 125 33 - 64 12 2 p
P5+0.1 1112201141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2
M20x%2.5 P5+0.2 1112301141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2
P5+0.3 1112401141 2.5p 140 33 - 71 15 4 2
P5+0.1 1112201156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2
M22x2.5 P5+0.2 1112301156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2
P5+0.3 1112401156 > 5p 140 33 - = 17 7 5
P5+0.1 1112201167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2
M24x3 P5+0.2 1112301167 2.5P 160 37 = 82 19 4 2
P5+0.3 1112401167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2
(BEEAR)
EHRIFHFRFANESIN IS, ZEREERENKEILMI.
EEETENER, ARFEIRREEENRST,
BE{R :mm
ABERALEEE)

3 —fig A =® " o m A A EMI
M8x1.25 6.85 6.95 7.05 7.15 6.647
M10X1.5 8.60 8.70 8.80 8.90 8.376
M12x1.75 10.4 10.5 10.6 10.7 10.106
M14%x2 12.1 12.2 12.3 12.4 11.835
M16X%x2 14.1 14.2 14.3 14.4 13.835
M18x%x2.5 15.6 15.7 15.8 15.9 15.294
M20x2.5 17.6 17.7 17.8 17.9 17.294
M22x2.5 19.6 19.7 19.8 19.9 19.294
M24x3 21.1 21.2 21.3 21.4 20.752

» K YAMAWA




%-PRO S TR A S

BN TRRIEER TR

BiFE oA - HHEBURSUBIREHEMAEBETE, BRTESHRRNARNIIBRISFEASG!
AEFT D HHAG LI EIH !

o

#HVPO BB 1

R -BRNMBLE,

mIT&ER

RIFgymMmIT

O MIKEHE HVPO M10x1.5
woH M $5400
B F B E 10m/min
B F R E 20m
£ B % W IHMC
/T AGBHEIHE
RERNREEERERE

I SS400, EAKAMVIHIAMRERARE
EEEE R .

VBRI

& A S & B L H M

KFEREREZE (Mm/min)
1% Hl #4
M3~M5 M6~M16
1 % 58 ~820C/SS400 3~9 3~12
o B 3 S25C~S45C 3~9 3~12
= S45C~ 3~9 3~12
&l SCM/SCr 39 312
2 25~35HRC 3~9 3~12
% 4 sC 3~9 3~12
T % 48 SU303/SUS304 ~5 ~5

(AL &L - FERPER

Think threads with

YAMAWA

8



7 i | PR —— Hvro BE

= Bk
v

BRI THRIEEETE
)
BRERYS—8
TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds
— — — =) i — _ ,%
Y/ Y
Zn Zs Zn £s
) L L
TYPE:3 Ds
_ \ _ _ =N
| =
Y/ £s
L
R BE | ERER | BAS | L £ £n £s Ds B TYPE
M3X%0.5 P3 1113101035 5P 56 9 18 32 4 3 1
M4x0.7 23 1113101042 5P 63 13 21 36 5, & 1
M5x%0.8 P3 1113101049 5P 70 14 25 40 5.5 3 1
M6 X1 P3 1113101055 5P 80 15 30 45 6 8 1
M8X%1.25 P3 1113101064 5P 90 19 — 46 6.2 3 3
M10X1.5 P4 1113101078 5P 100 23 — 51 7 8 3
M10x1.25 P3 1113101079 5P 100 23 — 51 7 3 3
M12X1.75 P4 1113101088 5P 110 26 — 56 8.5 3 3
M14x%x2 P4 1113101100 5P 110 26 — 56 10.5 3 3
M16X2 P4 1113101114 5P 110 26 — 56 12.5 3 3

o K YAMAWA



¥ FRAEBITRY

R~ BE
M3X0.5 P4
M3x0.35 P2
M3.5%0.6 P2
M3.5%0.6 P3
M4x0.7 P4
M4x0.5 P3
M5%0.8 P4
M5x%0.5 P3
M6Xx1 P4
M6x0.75 P3
M6x0.5 P3
M7 X1 P3
M7 x1 P4
M7X0.75 P3
M7X%0.5 P3
M8x1.25 P4
M8x 1 P3
M8x1 P4
M8x0.75 P3
M8x0.75 P4
M8x0.5 P3
M8x0.5 P4
M9x1 P3
MOx1 P4
M10Xx1.5 P5
M10x1.25 P3
M10x1.25 P4
M10x1 P3
M10x1 P4
M12X1.75 P5
M12x1.5 P4
M12X1.5 P5
M12x1.25 P4
M12X%X1.25 P5
M12X1 P4
M12X%1 P5
M14X2 P5
M14X1.5 P4
M14X1.5 P5
M16X2 P5

¥ FRAEBITRY

R~

RE

M1.4X0.3

M1.6%X0.35

M2x0.4

M2.5%0.45

M2.6X0.45

M16X%1.5

M16X%X1.5

M18%2.5

M18%X1.5

M20Xx2.5

M20X%x1.5

M22X2.5

M22%x1.5

M24X3

M24X%1.5

M27X3

M27X%X1.5

M30X3.5

M30x%3

M30X1.5

M33X%X3.5

M33%3

M36Xx4

M36X%3

M39x4

M39X3

M42x4.5

M42X3

M48X5

M48X%3

0

Think threads with

YAMAWA o



YAMAWA #EES®SHEMEHR !

BENHRYAMAWATLER PIRIURFLE - SHRRURMIEER IR ) N TR LA REA
Manga Slesize

Holesize

NC Program

[ram ] = N J L
RERRE mEms A7 PR T 1 0
RS SNl - ANSI*E*%(UN/UNJ) _
FAFRECANEREENERRR. M ZTYNSBLED el At

TEESt AR ERREELcsty TEBRRIR-U=.
Ihee, B —EEFEHAYAMAWA APP, N

-::l&
DeiEnns,

Android

fE MR EREBIR

ONTE, THBLESNAR, AENESBERLER. SET AR LR, BREAR, BTSRRI,
ONITE, TRBLIESRER, BREEET. SHEREEEITRNTH, BRATHRS, IMEREERERFY
OEPBLFEREA, ENTEES, SERNFE. WER. MIBREA.

SEREENGN, BRRSEN TR

E— SEVHINEELESR BRENKERAE, FHUEEENHER,
. REREH,

N %L A AR @ |

="y ECOLOGY
T104-0031 REAHPRXFE3-13-10 (FET—IL FEIL) =
. ot et ke i __7U—5>>rwu YIYONT AP joﬁ:gmgégg
@~ v EIHEiERE | @M@0120-800-418 :_ ,_
@ K—LXR—IF7 RUR @ https://www.yamawa.com/jp SEARNBRRTD

E*%gﬁEWﬁﬁTi_i&ﬁ.*MEE@ﬂﬂ
(ﬁ) PEDIVIZTUVIY—ER  #) PEDAVI—F V3T KII*E- HARERESR. myamawa )
11

(AR YJHVSA




